Certificate

Krusman Hätäsuihkut Oy c/o Azets Insight OY, Elielinaukio 5B, 00100 Helsinki

Part of multisite certification: Krusman Nödduschar AB

Certificate No:	Standard:	Issued:	Renewal:	Valid until:
SE556573-4844	ISO 9001:2015	2012.12.03	2024.12.13	2027.12.31
	ISO 14001:2015	2012.12.03	2024.12.13	2027.12.31

Certificate issued by Scandinavian Business Certification AB. As proof that the management system has been audited and found to meet the requirements of:



The scope of the management system:

Sales of eye-washers and emergency-showers

IN_mh

Ulf Nordstrand CEO



Scandinavian Business Certification AB is accredited by SWEDAC, accreditation number 10127, certification of management system.



Scandinavian Business Certification AB Kivra: 666955-7985 106 31 Stockholm, SE Webbsida: www.sbcert.se The validity of the certification is checked at www.sbcert.se. The certification is valid only if the company maintains the management system in accordance with the above standards, which will be checked by Scandinavian Business Certification AB. The certificate is the property of Scandinavian Business Certification AB and shall be returned upon request.